GESTION DES DONNEES

Le restaurant

Comment s’appelle ce restaurant ?

'] La bonne crépe f

'] Chez Golo créperie

(] Chez mam Coz

GESTION DES DONNEES

Le restaurant

Ce restaurant est :

[ Une pizzéria et

'] Une créperie

1 Un kebab

GESTION DES DONNEES

Le catalogue

Un homme achéte une veste sport,
taille XL et un pull coton, taille 44.

Combien dépense-t-il ?

1 90 €
1 96 €

] 118 €

GESTION DES DONNEES

Choisis la bonne réponse.
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GESTION DES DONNEES

Choisis la bonne réponse.
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GESTION DES DONNEES

Choisis la bonne réponse.
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Le catalogue

Choisis la bonne réponse.

Tom achéte un pull a 31 €, un
pantalon a 24 € et une veste a 61 €.

Combien devra-t-il payer ? _

[1 110 €
(1 116 €
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Le catalogue

Choisis la bonne réponse.

Un pantalon détente colte :

113¢€
119¢€
1 24€
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La boulangerie

Choisis la bonne réponse.

Un enfant veut une glace 3 boules,
un autre veut 2 boules, un autre
prend 1 boule et le dernier choisit 3
boules. En tout ils dépensent :

1 4€

1 8€
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